
Zápis 

z veřejného zasedání obecního zastupitelstva obce Vrbice 

ze dne 27.6. 2008 

  

Účast viz prezenční listina. 

  

Program veřejného zasedání: 

1/ Zahájení, schválení programu zasedání 

2/ Volba zapisovatele 

3/ Volba návrhové komise 

4/ Ověření zápisu z minulého zasedání 

5/ Zpráva o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2007, projednání 
a     schválení závěrečného účtu obce za rok 2007 

6/ Zadání územního plánu - schválení 

7/ Nově vzniklé záležitosti 

8/ Diskuse 

9/ Usnesení 

10/ Závěr 

  

1) Veřejné zasedání zahájil v 19,15 hod starosta obce p. Zdeněk Karbulka. Přivítal 
všechny přítomné a seznámil je s programem zasedání. Program zasedání byl schválen 
jednomyslně všemi přítomnými zastupiteli. 

2) Zapisovatelem byla všemi přítomnými zastupiteli zvolena paní Ing. Gabriela 
Neumanová. 

3) Do návrhové komise byli schváleni všemi přítomnými zastupiteli p. Miloslav Vízner a 
p. Ing. Miloš Neuman. 



4) Zápis z minulého zasedání přečetl pan Miloslav Vízner. Zápis byl jednomyslně 
schválen všemi přítomnými zastupiteli. 

5) Starosta obce seznámil všechny přítomné se zprávou o přezkoumání výsledku 
hospodaření obce za rok 2007 a se závěrečným účtem obce za rok 2007 – všichni 
přítomní zastupitelé jednomyslně schválili závěrečný účet obce za rok 2007 spolu se 
zprávou o přezkoumání výsledku hospodaření obce za rok 2007, a to bez výhrad. 

6)6) Starosta obce seznámil všechny přítomné s návrhem zadání územního plánu, jde o 
návrh zpracovaný ve spolupráci Obec Vrbice, firma REGIO a odsouhlasený Městským 
úřadem v Jičíně, oprávněným zastupitelem k jednání by měl být p. Zdeněk Karbulka - 
všichni přítomní zastupitelé jednomyslně schválili zadání územního plánu a 
oprávněného zastupitele k jednání Zdeněk Karbulka. 

7) Starosta obce informoval o smlouvě na rekonstrukci veřejného osvětlení ve Stříbrnici. 
Ve druhém kole POV jsme získali na uvedenou akci 200.000,- Kč - všichni přítomní 
zastupitelé jednomyslně odsouhlasili uzavření smlouvy s KÚ POV. 

8) Starosta obce informoval o nutnosti uzavřít smlouvu o dílo s dodavatelskou firmou, 
která bude opravovat sloupy ve Stříbrnici, ČEZ provádí výběrové řízení a vzhledem k 
tomu, že sloupy jsou v majetku ČEZ, tak si dodavatele nemůžeme vybrat sami, ale 
musíme uzavřít smlouvu o dílo s výhercem. Předpokládaná cena dle rozpočtu je 
479.428,-Kč (včetně DPH) - všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili 
uzavření smlouvy o dílo. 

9) Starosta obce informoval o doporučení Městského úřadu v Jičíně započít ihned s 
restaurováním pomníku sv. Trojice, na akci máme doporučenou dotaci ve výši 168.000,-
Kč, smlouva o dílo je uzavřena, je nutné uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s 
termínem započetí prací 1.7.2008 a s podmínkou dodržení závazného stanoviska při 
provádění prací - všichni přítomní zastupitelé jednomyslně odsouhlasili uzavření 
dodatku č. 1 k uzavřené smlouvě o dílo. 

10) Starosta obce informoval, že příští týden budou provedeny práce na výběru místní 
vodoteče (směrem od p. Kmínka na Žeretice). 

11) Starosta obce informoval o nutnosti dát opravit kontejner na plasty, požádal občany, 
aby odpad si zatím nechali doma. 

12) Dále starosta obce zahájil diskuzi: 
- p. Tarant měl připomínku, že když se seká tráva, jestli by nešlo sekat trávu do koše, 
starosta obce odpověděl, že sekat trávu do koše by šlo, ale je problém co s trávou, 
nejlepší, kdyby si každý v případě těchto požadavků sekal sám, p. Tarant připomínkoval, 
že to není jen u něj, ale po celé vesnici, starosta obce zdůraznil, že bude nový traktůrek 



na trávu, který bude s mulčováním 
- p. Vízner – nemovitost pana Hrušky, lítají tašky, nemovitost je neudržovaná, to samé se 
týká nemovitosti pana Holíka, střed obce ve Stříbrnici co se stavu týká je špatný 
- p. Ing. M. Neuman připomněl, že dnešní zasedání je v duchu provedené kontroly 
hospodaření nejen z KÚ, ale kontrolují se všechny prostředky z rozpočtů kraje, ale i z 
rozpočtu ČR, kontroly zatím dopadly dobře, vzhledem k tomu, že se obcí šíří informace 
o zpronevěře k jeho osobě, požaduje projednání stížnosti na pana Josefa a Ladislava 
Vitíkovi, pan Josef Křídlo se k požadované stížnosti připojuje a požaduje projednání a 
postih, aby si jmenovaní občané dali příště pokoj, v zahájeném řízení je nutné 
jmenované pozvat na obecní úřad, pomluvy dokladovat, nutno postupovat dle 
správního řádu, je podaná stížnost, která zahájila jednání, doporučeně oslovit a vyzvat 
ke schůzce za přítomnosti jiných občanů, např. p. M. Vízner, předseda kontrolního a 
finančního výboru, pozvat zastupitele třeba i občana, který vyslovené pomluvy slyšel, p. 
Křídlo poradil navštívit Mě Úřad v Jičíně příslušný odbor a problém zkonzultovat, 
starosta odpověděl, že k dnešním dni zahajuje řízení. 
- Pí Štěrbová – o kolik bude vyšší daň z nemovitosti, která byla minule schválena, 
starosta odpověděl, že trojnásobně. 
- Vízner připomněl nutnost dovézt dvě fůry štěrku na cestu do Stříbrnice (k pí 
Kuchaříkové a k pí Drmlové). 

13) P. Ing. Miloš Neuman přečetl návrh usnesení, a to bylo schváleno jednomyslně 
všemi přítomnými zastupiteli. 

14) Starosta obce pan Zdeněk Karbulka poděkoval přítomným za účast a veřejné 
zasedání v 20,15 hod. ukončil. 

  

  

Zapsala 27.6. 2008 - Ing. Gabriela Neumanová 

 


